

## سوالبارڈ پر اور ساحلی سفر کے لئے سفری سرگرمیوں کے لئے انفیکشن کنٹرول کے

### اقدامات میں ترمیم

- وزیر برائے صحت و نگہداشت کی خدمات بینٹ ہوئی، حکومت اب انفیکشن پر قابو پانے کے متعدد اقدامات نرم کر رہی ہے جو سوالبارڈ اور ساحلی سفر پر سیاحت کی سرگرمیوں پر لاگو ہیں۔ دوسری چیزوں کے علاوہ، ان افراد کے لئے سوالبارڈ روانگی سے قبل 2 SARS-CoV-2 کے منفی ٹیسٹ کے نتائج پیش کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی جو دستاویز کر سکتے ہیں کہ وہ محفوظ ہیں اور وہ کورونا سرٹیفکیٹ پیش کر سکتے ہیں۔

ناروے کے ساحل اور سوالبارڈ پر ساحل سمندر سے سفر کی اجازت کچھ شرائط پر ہے، اور سوالبارڈ لینڈ کرنے کے لئے زمینی شہروں سے چارٹر پروازیں دوبارہ ممکن ہو سکیں گی۔ تمام تبدیلیاں اتوار 20 جون 12 بجے سے لاگو ہوں گی۔

- یہ ضروری ہے کہ سوالبارڈ بھی معاشرے کو دوبارہ کھولے جانے کے سلسلے کا حصہ بن سکے۔ وبائی مرض کے دوران سوالبارڈ کا خصوصی تحفظ ضروری رہا ہے، جزوی طور پر اس کی وجہ شعبہ صحت کی تیاری خطرے سے دوچار ہے۔ ہم ابھی اچھی ترقی میں ہیں اور مجھے خوشی ہے کہ ہم مزید بہتری لاسکتے ہیں، وزیر برائے انصاف و ہنگامی صورتحال

مسافروں کی تعداد میں اضافے کے نتیجے میں انفیکشن پھیلنے کا خطرہ ہو سکتا ہے جو مقامی صحت کی تیاریوں اور گورنر کے بچاؤ وسائل اسکیم پر دباؤ کا باعث بن سکتا ہے۔ سوالبارڈ کے جغرافیائی محل وقوع کی وجہ سے، صحت کی انتہائی نگہداشت کی ضرورت پڑنے پر طویل وقت درکار ہوتا ہے، اس کا مطلب یہ ہے کہ انفیکشن کے ممکنہ پھیلاؤ کے نتیجے میں مریضوں کو سوالبارڈ سے زمینی خطے تک پہنچانے میں بڑے نتائج نکل سکتے ہیں۔ لہذا، ہمیں لازمی طور پر سوالبارڈ جانے والے مسافروں کے لئے انفیکشن کنٹرول کے کچھ اقدامات جاری رکھنا چاہیے تاکہ انفیکشن کا خطرہ زیادہ سے زیادہ کم کیا جاسکے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ سوالبارڈ کو زمینی خطے کی بنسبت آہستہ آہستہ اور قابو میں رکھتے ہوئے دوبارہ کھولنا ہو گا۔

سوالبارڈ پر سفری زندگی

سوالبارڈ پر زمینی بنیاد پر سیاحت کے لئے ایک علیحدہ ہدایت نامہ رکھنے والی اس اسکیم کو ہٹا دیا گیا ہے اور ان کی جگہ ان تمام کمپنیوں کے لئے ڈیوٹی لگائی گئی ہے جو انفیکشن کنٹرول کو پیشہ ورانہ طور پر مستحکم کرنے کے لئے سیاحت کی سرگرمیاں پیش کرتے ہیں اور زمینی خطے کی طرح قومی ہدایت نامے اور قائم کردہ صنعت کے معیارات کو ترتیب دیتے ہیں۔

سوالبارڈ میں رہائش کا 90 فیصد گنجائش کا استعمال ہونا ضروری ہے، اور زمین پر مبنی سیاحت کے اپنے حتمی تقاضوں کو گورنر کے سامنے پیش کرنے کے لئے اپنا منصوبہ بندی کا نظام تیار کریں اور دیگر کو ہٹا دیا گیا۔ گنجائش کا باقی 10% رات ٹھہرنے والے مہمانوں کیلئے مختص کیا گیا ہے جن پر قرنطینہ یا آسولیشن کی ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ ہوٹلوں اور رہائشی اداروں نے راتوں رات مہمانوں کے قرنطینہ اور آسولیشن کی دیکھ بھال کے لئے منصوبے تیار کیے ہوں گے۔

حکومت اب غیر ضروری اندرون ملک سفر کے خلاف صلاح نہیں دیتی ہے، اور اسی لئے زمینی خطے سے چارٹر ٹریفک کے لیے کھول دیا گیا ہے۔ بین الاقوامی چارٹر ٹریفک کے سلسلے میں پابندی برقرار ہے۔

### ناروے بحیرہ ساحل کے ساتھ سوالبارڈ پر ساحلی جہاز رانی

جیسا کہ پہلے اعلان کیا گیا ہے، کورونا سرٹیفکیٹ کو حکومت کے دوبارہ کھولنے کے منصوبے کے تیسرے مرحلے کے سلسلے میں ساحلی جہازوں پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ اگر غیر محفوظ افراد ہمت سارے مہمانوں کے ساتھ بحری جہاز میں پہنچتے ہیں تو، اس سے بیماری کے پھیلاؤ کے خطرے میں اضافہ ہوتا ہے۔ پچھلے موسم گرما سے ہونے والا تجربہ اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ ہمیں محتاط رہنا چاہئے کیونکہ بحری جہازوں پر بیماری پھوٹ پڑنے کو سنبھالنا مشکل ہو سکتا ہے۔ لہذا، ساحلی بحری جہازوں کے لئے یہ ممکن ہو سکے گا کہ جب جہاز میں موجود افراد کورونا سرٹیفکیٹ کے ساتھ دستاویز کر سکیں کہ وہ محفوظ ہیں تو تعداد میں زیادہ حد کی اجازت ہوگی۔

شروعات سے پہلے، گورنر کو ایک اعلامیہ پیش کرنا ہوگا جس میں واضح کیا جائے گا کہ ضوابط کی ضروریات کو پورا کیا گیا ہے۔ ناروے کے ساحل اور سوالبارڈ پر ساحلی بحری سفر کے لیے ایک تعداد کی حد متعارف کرائی گئی ہے اگر مسافروں

اور عملے نے روانگی سے قبل آزمائشی ضروریات کے حامل 200 افراد تک تحفظ حاصل نہ کیا ہو۔ 200 سے زیادہ افراد جو محفوظ نہ ہوں ان کا ساحلی جہاز کا سفر سوالبارڈ سے شروع ہو کر سوالبارڈ پر ہی ختم ہونا چاہیے۔ اگر مسافر اور عملہ محفوظ ہیں تو 2000 تک لوگوں کو جانے کی اجازت ہے۔ استعمال کی گنجائش زیادہ سے زیادہ 90% ہے۔ یہ بھی ایک تقاضہ ہے کہ سوالبارڈ پر ساحلی بحری جہاز میں SARS-CoV-2 کے شک یا تصدیق شدہ معاملات کی صورت میں زمینی خطے یا ہوم پورٹ پر واپس جانا چاہئے۔

ملک میں داخلے پر پابندی صرف ان ساحلی بحری جہازوں پر لاگو ہوتی ہے جو سفر قرنطینہ کے فریضے والے علاقے شروع ہوتا ہے یا اگر جہاز میں سوار ہون والے افراد کو قرنطینہ علاقوں سے ساتھ لیا ہو یا اگر مسافر یا عملہ راستے میں قرنطینہ کی ذمہ داری کے حامل علاقوں میں ٹھہرا ہو۔ اگر کوسٹل کروزر کے اختتام پر انفیکشن کا شبہ ہو تو، ہر ایک کو لازمی طور پر اس وقت تک جہاز پر موجود رہنا چاہئے جب تک کہ مقامی ہیلتھ اتھارٹی اس سے متعلق مزید انتظامات کا فیصلہ نہ کر لے۔